



## 美丽的小沙江

我想推荐的地方不是灯火通明的香港,也不是雄壮威武的北京,更不是好吃又好玩的重庆,而是小沙江。小沙江位于隆回县的北部,是一个风景优美、物产丰富的地方。

一大早,我们从隆回县城出发,一路向北。你会看到弯弯曲曲的羊肠小道,通向远方。山脉笼罩在白雾之中,像一个个高耸入云的巨人。在路边,你还可以品尝到纯手工制作的神仙豆腐,绿油油的,一口下去会让你感到神清气爽,那感觉真是妙不可言。

中午,我们来到了小沙江的旺溪瀑布群前。瀑布群由龙过江、虎跳崖、槐湾潭、金子潭、仙牛戏水等五个瀑布组成,一道紧挨一道,层次分明,构成了一个宛如仙境的瀑布群。其中最让我印象深刻的是虎跳崖瀑布,只见汹涌的急流从悬崖上飞奔而来,如同下山猛虎一般,让人不由得产生敬畏之情。在享用地道的农家乐时,你会大快朵颐,恨不得马上把它们塞进肚子。

下午,我们参观梯田。梯田像一块块铺着精美图案的地毯。风一吹,成片的稻谷在梯田中翩翩起舞,美不胜收。

晚上,在苗族及其它少数民族人们的热情款待下,我们参加篝火晚会,感受民族风情。参加完篝火晚会,我们走在宁静的小路上,伴随着虫鸣声和蛙叫声。抬头一看,满天的繁星,仿佛在眨眼欢迎你的到来。枕着大自然的清香,你可以进入甜蜜的梦乡。

小沙江的风景优美、物产丰富,你们一定要来玩呀!

隆回县桃花坪街道东方红小学三年级324班 戴悦  
指导老师 邓银芬

## 神奇的胖大海

有时候,某一种事物的外表,和真实的内在不一样。

有一天,妈妈买了一袋怪东西回家。这袋东西呈棕色,椭圆形、皱皱巴巴,极其难看。虽如此,我还是很好奇。“这到底是什么呢?”我疑惑地问。“你猜猜,它的作用不小,可别以貌取人。”妈妈有点故弄玄虚。“是核桃?是花生?……”我百思不得其解。妈妈笑着说:“实践出真理,就让我用实践的方法来告诉你吧!”说完,就把一颗怪东西放进装满热水的水壶里,它慢慢变大,像一个正在充气的气球。我的期待感就像这个气球一样在膨胀。后来它脱去了“铠甲”,变成了一大把“海带”,没过一会儿,就变成了人尽皆知的胖大海。妈妈说:“胖大海放进热水里,三四分钟就变回原形了,而放温水和冷水则需要更多的时间。”我恍然大悟。

“人不可貌相,海水不可斗量。”通过这件事情,我知道了观察一种事物,不能只看外表,而要通过各种方式去探索它。

双清区铁砂岭小学95班 刘锦帆  
指导老师 朱莉 黄晶



12月25日,绥宁县金博仕幼儿园的小朋友们手持各种喜庆字画迎接新年的到来。元旦将至,该县各地举行丰富多彩的活动迎接新年,写对联、秀才艺等,处处洋溢着欢乐喜庆的节日气氛。  
孙芳华 摄

## 学 校

学校  
是一片天空  
让我自由地飞翔

学校  
是一棵大树  
为我遮风挡雨

学校  
是一艘小船  
载着我扬帆远航

学校

是一座灯塔  
照亮我前进的路

学校  
是一支彩笔  
画出我的理想

学校  
是我成长的摇篮  
让我快乐成长  
北塔区状元小学三年级128班  
高天若  
指导老师 肖芳 李拥军

## 特殊的“桥”

这天,天气晴朗,风和日丽。可爱的小兔和活泼的刺猬高采烈地提着篮子去采蘑菇。它们走着走着,忽然,被一条清澈的小河挡住了去路。小兔和刺猬这下可着急了。这时,它们看到大象和长颈鹿迎面走来,于是立即上前求助:“大象伯伯,长颈鹿叔叔,可以帮助我们过河吗?我们想到河那边采蘑菇。”

“过河采蘑菇,我们可以帮助你们呀!”大象和长颈鹿欣然答应了。大象伯伯伸长长长的鼻子站在河这边,长

颈鹿叔叔伸着长脖子站在河那边,不一会儿就搭起了一座“桥”。

小兔和刺猬看见河面上架起了“桥”,高兴极了!它们飞快地跑到桥上,成功地过了河,来到河那边采了满满两大篮蘑菇。走在特殊的“桥”上,它俩满怀感激。

这座特殊的“桥”是架在心灵上的友谊桥!

北塔区状元小学141班 李冠频  
指导老师 陈双林 朱娅娟

## 这儿真美

我居住的小区里有一个美丽的小池塘。

远远望去,小池塘就像一面大的镜子。在小池塘的周围,有许多低垂的柳树,像士兵一样,日夜守护着小池塘。太阳刚升起来,放出金灿灿的光芒。旁边的小树叶子上,挂满了露珠,在阳光的照射下,像无数颗光彩夺目的珍珠。池塘边的花坛中,绚丽多彩的花竞相开放,就像是在比美一样,招来许多辛勤的蜜蜂,引来了许多漂亮的蝴蝶。

小池塘清澈见底,清得可以看见水底成群结队的小鱼和随波摇摆的水草。有的小鱼游在水面上吐泡泡,有的在水草中玩游戏,还有的在追赶打闹。水面上时常有一群一群的鲤鱼在游动,我有时会到小池塘来给它们喂鱼食。我将鱼食抛入水中,鲤鱼们争先恐后地游过来抢食,快活极了!

小池塘真美啊!我喜欢这个地方!  
大祥区华厦方圆学校2108班  
魏溪蕊  
指导老师 肖君 朱玉琳

## 资 江

奶奶家旁边流淌着一条美丽的河流,它的名字叫资江。它是我们的母亲河,风景如画,每一个季节都有属于自己的魅力。

春天,河岸垂柳的叶子嫩绿嫩绿的,柳枝像小姑娘的头发,在风中摇曳。小草像个害羞的小孩,从地下慢慢地探出头来。大人带着孩子们在这里放风筝,给这美丽景色增添了几分生机与活力。

夏天的早晨,当太阳缓缓升起,河面便泛起一层金光,好像无数个小太阳在水面上跳跃,闪烁着耀眼的光芒。到了中午,阳光最烈,孩子们奋力挥舞着游泳装备,在河中畅游。接近傍晚,大家会相约在美丽的西湖桥散步,孩子们手牵着手,欢快地跳跃着,西湖桥仿佛成了一条欢乐的彩虹。他们的笑声和欢呼声,像是一阵清风。

秋天,河面平静得像一面镜子。河中,有一名名为状元洲的河滩,那里满目翠绿,树木繁茂。偶尔,一只白鹭翩翩起舞,掠过水面,留下一串美丽的水波。

冬天的早晨,雾从河面慢慢飘散,像是给江面铺上了一层银纱。下雪时,河堤上,孩子们有的堆雪人,有的滑雪,还有的打雪仗,真是热闹极了!

我爱资江,爱它一年四季不同的景色,更爱它给我们生活带来的快乐!

湘中幼专附小157班 张雪茹  
指导老师 廖蕾 陈冠华

## 苹 果

我最钟爱的水果,莫过于苹果。

春天的阳光温暖而明媚,苹果树上的花儿在微风中轻轻摇曳,有白色的花瓣,也有粉色的花瓣,像一群欢快的精灵在枝头舞蹈。随着时间的推移,花儿逐渐凋谢,取而代之的是嫩绿色的果实。小果子渐渐长大,变成了深绿色,最后变成了红彤彤的颜色,像一个红灯笼,让人看了就想咬一口。

成熟后的苹果圆润饱满,散发出诱人的香气,仿佛在向人们诉说着秋天的美好。果实的表面布满了金色的小点点,有些还带着细细的纹路,摸上去光滑无比。深吸一口气,浓郁的果香扑鼻而来,让人馋涎欲滴。一口咬下去,淡奶色的果汁顿时在口中四溢,酸甜交织,口感极佳。这种美味是需要时间和耐心培育出来的,就像我们的成长一样,每一步都需要我们用心去体会,才能品尝到生命的甘甜。

苹果的美味不仅仅在于它的口感,更在于它的营养价值。它含有丰富的维生素和微量元素,有助于增强人体免疫力和保持身体健康。每天吃一个苹果,能让牙齿更坚固,皮肤更加光滑细腻。吃苹果是一种美食享受,更是一种健康的生活态度。

让我们从小事做起,爱护自己的身体,享受大自然的恩赐。  
北塔区状元小学129班 王懿轩  
指导老师 陶韬 黄亚玲

